

Nógrád Megye
Szilaspogony község

Iktatószám: SZP/122-10/2022.

Nyilvántartási szám: 10/2022.

Szilaspogony Község Önkormányzata
Képviselő-testületének 2022. június 28. napján megtartott
szoron kívüli nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

NAPIREND:

- 1. Javaslát a törvényességi felhívás megtárgyalására**
Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester
Hsz: 42/2022. (VI. 28.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022.június 28. napján, 13:00 órakor megtartott testületi ülésén.

Jelen vannak:

Bódi Józsefné	polgármester
Gál Viktorné	képviselő-testületi tag
Horváth Roland	képviselő-testületi tag
Kovács Gergely	képviselő-testületi tag

Meghívott:

Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Bódi Józsefné polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat, jegyző asszonyt, hivatali dolgozót. Megállapítja, hogy a testület négy tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja a testületnek, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kakuk Gertrúdot bízzák meg.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül a jegyzőkönyv vezető személyére tett javaslatot négy igen szavazattal elfogadta.

Ezt követően javasolja, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó alapján fogadja el a képviselő-testület.

A napirendre tett javaslatot a képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül négy igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND:

1. Javaslát a törvényességi felhívás megtárgyalására

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) Javaslat a törvényességi felhívás megtárgyalására

Előterjesztő: Bódi Józsefné polgármester

(Az előterjesztés és a határozati javaslat mellékelve)

Bódi Józsefné polgármester

Felkéri a jegyzőt, hogy szóban is tájékoztassa a testületet.

Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Elmondja, hogy már tavasszal célvizsgálat indult a nemzeti jogszabálytárban közzétett rendeletek és a rendeletnyilvántartás tárgyában. A bekért rendeletek, nyilvántartás alapján a kormányhivatal megállapította, hogy két, 2013. évi rendelet nem került közzétételre a nemzeti jogszabálytárban, továbbá elmaradt pár rendelet egységes szerkezetben történő közzététel, időállapot nem megfelelő, valamint van olyan is, ami a saját nyilvántartásból maradt ki. A jogtárban vannak olyan módosító rendeletek is, amik nem lettek hatályon kívül helyezve. Már megkezdte a jogtárban szereplő rendeletek jogszabálynak megfelelő publikálását, hatályon kívül helyezéseket, amelyek csak technikai jellegűek voltak, és nem kellett hozzá a testület döntése. Az észrevételezett költségvetési rendeleteket majd hatályon kívül helyezéssel fogja a testület orvosolni. 2022.június 30-ig meg kell tárgyalni a képviselő-testületnek a törvényességi felhívást, hogy azt elfogadja-e. Az előterjesztésben is leírta, hogy jogos a kormányhivatal felhívása, ezért kéri, hogy ezt fogadja el a testület.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért az polgármester szavazásra tette a határozati javaslatot.

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület négy igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szilaspogony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
42/2022. (VI. 28.) önkormányzati határozata
a törvényességi felhívás elfogadásáról

Szilaspogony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) megvizsgálta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály NO-TFO/9-48/2022. számú felhívást, azzal egyetért, azt elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jogszabálysértés megszüntetése érdekében gondoskodjon az önkormányzati rendelet Nemzeti Jogszabálytárban történő jogszerű közzétételéről, valamint a felhívás elfogadását a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modulban rögzítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Miután több hozzászólás nem volt, *Bódi Józsefné polgármester* megköszönte a testület munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Bódi Józsefné

Bódi Józsefné
polgármester



Gregor

Gregoriné Kovács Hajnalka
jegyző